



## **38-летний житель Савинского района подозревается в истязании своего малолетнего сына**



Следственным отделом по г. Шуя СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное об истязании отцом своего 4-летнего сына (п. «Г» ч.2 ст. 117 УК РФ).

По данным следствия, в период с конца декабря 2017 года по март 2018 года 38-летний житель Савинского района Ивановской области, находясь в состоянии алкогольного опьянения, систематически наносил своему малолетнему сыну побои, тем самым причиняя ребенку физическую боль и нравственные страдания.

Подозреваемый в совершении преступления задержан. В ближайшее время планируется обращение в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1216770>